
 

 

 

 

 

 

 

 

Lfd. Nr.4/2018 

 

 

Verhandlungsschrift 
  

über die ordentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 07. August 2018 im Rathaus-Sitzungssaal 

 

Beginn: 19:42 Uhr        Ende: 20:51 Uhr 

 

Die Einladung erfolgte am 31.07.2018 durch Kurrende, per Mail und Einzelladung. 

 

Anwesend waren: 

 

Bgm. Roland Braimeier  

 

Die Mitglieder des Gemeinderates: 

GGR Claudia Ruisz      GR Brigitte Ultz 

GGR Herbert Karl      GR DI Elke Kreutz 

GGR Ing. Werner Holy     GR Ing. Heinz Mahnke 

GR Mario Blazevic      GR Alfred Schmoll 

GR    Dr. Isabella Palfy     GR Sieglinde Pössl 

GR Mag. Alexander Leeb      

GR Sieglinde Hulik       

GR    Julia Schuster 

GR    Dr. Ingeborg Zeh 

GR Lisa Böck 

 

Entschuldigt waren: Vizebgm. Andreas Grabner, GGR Christiane Buchmayer, GR. Mag. 

Michael Zimper, GR Anton Kölbl und GR Constantin Gessner 

Anwesend war außerdem: Jürgen Ecker als Schriftführer 

 

Die Sitzung ist öffentlich. Die Sitzung ist beschlussfähig. 

 

 

 

 

 

 

 



Tagesordnung 
 

Punkt 1:    Protokoll 

Punkt 2:    Neubau Feuerwehrhaus Dreistetten 

Punkt 3:    Darlehensaufnahmen 

Punkt 4:    NTVA 

Punkt 5:   Auftragsvergaben 

Punkt 6:   Wohnungsvergaben 

Punkt 7:   Datenschutzbeauftragter 

Punkt 8:   Pachtvertrag Würstelstand 

 
 

Vorsitzender Bgm. Roland Braimeier eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.  

Die Sitzung wurde ordnungsgemäß und fristgerecht eingeladen und ist beschlussfähig.  

 

 

Punkt 1. Protokoll: Das vorliegende Protokoll wird einstimmig beschlossen.  

 

Punkt 2. Neubau Feuerwehrhaus Dreistetten: Bürgermeister Roland Braimeier, teilt mit 

dass es dringend notwendig ist ein neues Feuerwehrhaus in Dreistetten zu errichten.  

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge dem 

Neubau Feuerwehrhaus Dreistetten seine Zustimmung geben.  

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 3. Darlehensaufnahmen: Der Bürgermeister teilt mit, dass es wie im VA 2018 

angeführt und beschlossen wurde, nunmehr notwendig ist für das Projekt Straßenbau ein 

Darlehen in der Höhe von 300.000,00€ aufzunehmen. Angeboten wurde von der HYPO NOE 

(6-Monats Euribor, Aufschlag 053%), Wiener Neustädter Sparkasse (6-Monats Euribor, 

Aufschlag 0,65%) und Raiffeisenbank Schneebergland (6-Monats Euribor, Aufschlag 0,90%). 

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge der 

Darlehensaufnahme HYPO NOE seine Zustimmung geben.  

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 4. NTVA: Der Bürgermeister teilt mit, dass es aufgrund des Projektes Neubau 

Feuerwehrhaus Dreistetten notwendig ist den vorliegenden Nachtragsvoranschlag zu 

genehmigen. 

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge den 

vorliegenden NTVA beschließen. 

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 5. Auftragsvergaben: Der Bürgermeister teilt mit, dass in Bezug auf Top 2 folgende 

Auftragsvergaben rückwirkend beschlossen werden müssen. Für die Zuerkennung von 

Fördermitteln war es notwendig, die Auftragsvergabe vorab durchzuführen, hierfür übernimmt 

der Bürgermeister die Verantwortung. 

a) Planungsarbeiten: 2 Angebote (Baumeister Hofer, Baumeister Ebner) liegen vor 

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge 

Zustimmen Baumeister Ebner mit den Planungsarbeiten zu beauftragen.  

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 



b) Baumeisterarbeiten: 3 Angebote (Trenker Massivbau GmbH 371.610,34€, 

Mayerbau GmbH 324.758,38€ und Schafferbau GmbH 347.921,46€ - alle Preise 

inkl. MwSt.) liegen vor. 

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge 

Zustimmen den Auftrag an die Firma Mayerbau GmbH zu erteilen. 

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

c) Zimmerarbeiten: 4 Angebote (Zimmerei Neumann GmbH 87.405,89€, Zimmerei 

Panzenböck ABSAGE, Holzbau Berger GmbH 136,263,60€ und Holzbau 

Neumann GmbH 125.018,83€ - alle Preise inkl. MwSt.) liegen vor.  

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge 

einer Auftragserteilung an Firma Zimmerei Neumann GmbH seine Zustimmung geben. . 

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 6. Wohnungsvergaben: Der Bürgermeister teilt mit, dass sich Frau Antonia 

Vidakovic, Frau Stefanie Laber und Herr Lajos Rezi für die Wohnung Wöllersdorfer Straße 

25/4 beworben haben.  

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge der 

Wohnungsvergabe an Frau Antonia Vidakovic seine Zustimmung geben.  

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 7. Datenschutzbeauftragter: Der Bürgermeister teilt mit, dass Amtsleiter Jürgen 

Ecker von der Funktion befreit wird und ein neuer Datenschutzbeauftragter ernannt werden 

muss. Herr Dr. Allinger und Herr Dr. Heufler (NÖ Gemeindebund) stehen zur Auswahl.   

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge 

Herrn Dr. Heufler als neuen Datenschutzbeauftragten ernennen.  

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

Punkt 8. Pachtvertrag Würstelstand: Bürgermeister Braimeier berichtet, dass mit Frau 

Stefania Dan der vorliegende Pachtvertrag (monatlich 125,00€ +20% MwSt) beschlossen 

werden muss.   

Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes: Der Gemeinderat möge dem 

vorliegenden Pachtvertrag seine Zustimmung geben. 

Beschluss: Der Antrag wird einstimmig angenommen. 

 

 

Da nichts weiteres vorgebracht wird schließt der Bürgermeister die Sitzung.  

 

 

 

 

Markt Piesting, am 07.08.2018 
 

 

 

 

 

....................................................    ...................................................... 

Bürgermeister       Schriftführer 

 

 

 



.................................................................................................................................................... 

Gemeinderat    Gemeinderat    Gemeinderat 
 


